

马庄街道华西社区 上门服务获点赞

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯 近日,为帮助辖区行动不便的老年人顺利办理各项业务,湛河区马庄街道华西社区开通绿色通道,安排工作人员上门服务,获得居民广泛好评。

“大伯,这是你的资料,已经办好了,等着领钱吧。”12月11日上午,记者在华西社区原铝制品厂家属院3号楼80岁的何鸿泉老人家里看到,社区工作人员将办理高龄补贴的相关资料送还给他,并叮嘱老人有需要及时与社区联系。

“真是太谢谢你们了,让你们跑了好几趟。”何鸿泉告诉记者,前段时间他错过了办理高龄补贴的时间,社区工作人员知道后,专程来到他家取走相关材料,帮其补办好后又把材料送了回来,这让他很感动。

据了解,前段时间,辖区明珠城市花园居民赵桂花错过了城乡居民社会养老保险指纹录入,楼栋长张改金获悉后,赶紧前往社区通报情况。社区工作



华西社区工作人员(右一)将材料送还给何鸿泉老人

人员考虑到老太太行动不便,12月7日带着指纹录入机上门进行录入工作。

“居民办事,大多是盖一个章的问题,既然办公室里能盖

章,居民家里就也能盖。”华西社区主任邱利刚告诉记者,社区居民中老年人比重较大,尤其是一些行动不便的老年人,办理各项业务不太方便。为

此,社区特意开设绿色通道,安排人员上门办理各项业务,同时制定宣传寻访制度,让满足条件的居民顺利享受到实惠政策。

社区棋艺书法比赛 居民乐在“棋”中

□记者 李霞 文/图

本报讯 12月10日,在新建的社区文化活动中,卫东区东安路街道安培社区举办了一场热闹的老年棋艺、书法比赛。

当天上午10时许,记者在活动现场看到,在社区文化活动室棋艺比赛区,30多位老人有的在比赛象棋,有的在比赛跳棋。参赛者聚精会神,见招拆招,观众的叫好声、欢笑声不绝于耳。在书法比赛区,几位书法爱好者挥毫泼墨,在宣纸上

写下“宁静致远”“天道酬勤”等字……

“比赛结果并不重要,关键是开心。感谢社区给我们提供了这个平台。”正在参加象棋比赛的居民王怀木说。

“过去没有地方玩,现在可好了,这里冬暖夏凉,可得劲儿了。”居民韩秀芬大娘告诉记者,当天是该社区文化活动室第一次正式对居民开放,为表达喜悦之情,她和邻居还特意将家中养的滴水观音、绿萝等10多盆鲜花带来装饰活动室。

►象棋比赛现场



前进社区开展健康知识讲座

□记者 牛超 文/图

本报讯 近日,新华区新新街街道前进社区联合社区卫生服务站,在该社区居民学校开展了预防冬季感冒健康知识讲座,辖区50多位居民参加了此次讲座。

12月4日上午9时许,前进社区预防冬季感冒健康知识讲座开讲了。医护人员向居民讲解了发生感冒的主要诱因:天气变化和人体体质强弱。据了解,冬季是感冒的高发季节,“预防为主”显得尤为重要。医护人员向居民讲解了老年人自我防护、家庭预防、合理饮食和药物预防等多项预防感冒的手段及预防感冒的注意事项。

医护人员提醒大家,经常待在室内的人要注意保持室内空气流通,温度适当,室内外温差不要过大。要经常开窗通风,床头可摆放一小瓶薄荷油,让气味缓慢蒸发,在感冒流行时可用陈醋熏蒸居室。此外,



居民在认真听讲座

要注意锻炼身体,增强体质,增强耐寒力;天冷也要勤晾晒被

褥;感冒流行期间少去公共场所,勤洗手。另外,也可适当服

用一些中草药,如用金银花、板蓝根等进行预防。

鸿鹰街道居民 扫码查询信息 很便捷

□记者 王辉

本报讯 12月11日,记者从卫东区鸿鹰街道办事处了解到,最近,鸿鹰街道计划生育服务中心开设了微信二维码,方便辖区居民查询办理各项业务。

当天上午,记者在卫东区鸿鹰街道计划生育服务中心看到,在工作人员的指引下,鸿鹰小区居民叶女士用手机扫描了一下该中心的微信二维码,很快查到诸如“奖励政策办理流程、一孩生育证办理流程、卫东区流动人口《婚育证明》办理流程”等十几项内容。

据鸿鹰街道办事处党政办主任王江涛介绍,上月底,鸿鹰街道计划生育服务中心开设了一个微信二维码,辖区居民可以随时登录卫东区卫生和计划生育委员会网站,查询最新的计划生育政策信息,并进行表格下载、举报投诉、索引办事指南等,方便广大居民。

东安路街道 改造燃气管道 保安全

□记者 李霞 通讯员 武馨

本报讯 12月8日,卫东区东安路街道安监办和葡萄园社区工作人员陪同市燃气公司专业技术人员,对诚朴路市土产日杂工贸有限公司仓库覆盖处的燃气管道进行截取改造,消除安全隐患。

“燃气管道弄好了,俺住着也放心……”家住市土产日杂工贸有限公司家属院的边淑彩阿姨高兴地说。

据了解,市土产日杂工贸有限公司家属院建于2000年,归东安路街道葡萄园社区管辖,始建时家属院后院设有燃气管道,近段时间该公司又在家属院后院新建了仓库,仓库顶棚正好盖住了燃气管道。一周前,街道安监办工作人员在排查中发现了这一安全隐患。随后,街道、社区及该单位负责人配合市燃气公司专业技术人员对存在安全隐患的部分管道进行了拆除,并选择安全位置进行改造,确保辖区居民安全。

优胜街社区 天冷送去棉袄 很贴心

□记者 李霞

本报讯 “天冷了,我正想给小孙子买件棉袄呢,没想到你们就送来了!”12月5日上午,在新华区西市场街道优胜街社区居民忽洪杰大娘家中,接过社区主任刘娜送来的小棉袄,忽洪杰高兴地说。

据了解,忽洪杰今年64岁,大儿子智力残疾。平时,她和大儿子、12岁的小孙子韩彬鑫一起生活,家庭贫困。天冷了,她的小孙子仍穿着别人送的旧棉袄御寒。一个多星期前,社区走访时了解到此情况后,专门给她的小孙子买了件新棉袄。